

Algemene informatie

Aanbesteding: WGA ERD Verzekering Montessori scholengemeenschap Amsterdam
Aanbestedende Dienst: Montessori Scholengemeenschap Amsterdam
Referentie: 1040656

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: 5.1 geldigheid offerte

Vraag:

In het bestek, paragraaf 5.1 geeft u aan dat de offerte een geldigheidsduur dient te hebben tot tenminste 31-12-2024. Aangezien de definitieve gunning op 12-8-2024 gepland staat zijn wij voornemens om een geldigheidsduur van 3 maanden aan te bieden.
Kunt u zich hiermee verenigen

Antwoord:

Voorkeur heeft 31-12-2024. Uiteraard is drie maanden qua tijdsbestek van de aanbesteding ook prima.

Percelen: P1 WGA ERD Verzekering
Beantwoord op: 3 jun. 2024

Ref.nr. 2
Onderwerp: 6.5 uitlooprisico

Vraag:

In het bestek, paragraaf 6.5. geeft u aan dat bij beëindiging van de verzekering dekking blijft bestaan voor de lopende of toe te kennen WGA uitkeringen voor (ex-) werknemers met een oorspronkelijke eerste ziektedag die ligt voor de datum van beëindiging van de verzekeringsovereenkomst. Wij zouden het volgende willen voorstellen: Met een oorspronkelijke eerste ziektedag die ligt op of na de ingangsdatum van de verzekeringsovereenkomst en voor de datum van beëindiging van de verzekeringsovereenkomst.
Kunt u zich hiermee verenigen?

Antwoord:

Helemaal goed.

Percelen: P1 WGA ERD Verzekering
Beantwoord op: 3 jun. 2024

Ref.nr. 3
Onderwerp: Gewenste contractduur

Vraag:

In paragraaf 2.2 en 6.4 wordt gesproken over de gewenste contractduur. Opdrachtgever wenst een verzekering voor een duur van drie jaar en wil een aanbieding ontvangen voor de duur van vijf jaar. Wanneer een contract van drie jaar met optie tot verlenging van tweemaal één jaar wordt aangeboden, wordt dit gewaardeerd in de gunningscriteria.

Wanneer een inschrijver een initiële contractduur biedt van drie jaar met optie tot verlenging van tweemaal één jaar, wordt dit dan gezien als een aanbod voor vijf jaar, of wenst de opdrachtgever nog een aanbod voor een initiële contractduur van vijf jaar? Zijn daar dan nog verlengingsopties bij gewenst?

Antwoord:

Bij een contract van 5 jaar zijn geen verlengingsopties gewenst. Bij een aanbieding van drie jaar wel uiteraard.

Percelen: P1 WGA ERD Verzekering
Beantwoord op: 3 jun. 2024

Ref.nr. 4
Onderwerp: Verzuimpercentages

Vraag:

In het bestek, paragraaf 2.3 staan de verzuimpercentages vanaf 2019 vermeld. Is er nog meer historische data beschikbaar

Antwoord:

In het bestek is alle verzuim data die voor handen is, weergegeven.

Percelen: P1 WGA ERD Verzekering
Beantwoord op: 3 jun. 2024

Ref.nr. 5
Onderwerp: 7.3 financiering van re-integratie trajecten

Vraag:

In paragraaf 7.3 wordt beschreven hoe er punten worden toegekend op dit

onderdeel. In totaal zijn er maximaal 15 punten te verdienen. Bij onderdeel C, vast budget, wordt vermeld dat er vijf punten verdiend kunnen worden, net als voor onderdeel A en B. In de zin eronder en in het fictieve voorbeeld ontvangt het hoogste vaste budget echter 15 punten. Kunt u dit verschil uitleggen?

Antwoord:

In het voorbeeld voldoet het voorbeeld aan alle drie de criteria. De punten worden dan ook cumulatief toebedeeld.

Percelen: P1 WGA ERD Verzekering

Beantwoord op: 3 jun. 2024